
 

 

 
KOMENTARI UČESNIKA TRENINGA  

„PRIMENA PIVOT TABELA U MS EXCEL-U“ 
 

 
 

„Današnji trening je bio jako sadržajan i koristan i mislim da može mnogo da 

pomogne i skrati vreme u radu pri analizi različitih podataka. Trener je bio jako 
dobar za saradnju, a organizacija i atmosfera dobra i prijatna.“ 

Dragana Tešić, Savetnik, MF Uprava za javni dug 
 
 

„Jako sam zadovoljna ovakvim načinom organizacije treninga koji dozvoljava 
aktivno učešće svih prisutnih. Sve mogućnosti korišćenja Excela su nam 

jednostavno i efikasno prikazane.“ 
Biljana Stojanović, Šef tehničke operativne pripreme, Kolubara Univerzal 
 

 
„Odličan trening. Naučili smo dosta novih stvari, kako teorijskih, tako i praktičnih. 

To će nam sigurno koristiti u poslovnoj praksi.“ 
Aleksandra Grahovac, Referent u službi plana i analize, PD RB Kolubara 
 

 
„Vrlo sam zadovoljna današnjim treningom i rado bih ponovo prisustvovala nekom 

sličnom treningu!“ 
Ljiljana Pantelić, Šef odeljenja, JP EPS 
 

 
„Sve pohvale za vrhunsku i profesionalnu organizaciju.“ 

Nataša Andrić, Sektor pravnih poslova, Komercijalna banka AD 
 
 

„Veoma dobro organizovan trening, uz dosta praktičnih primera koji će nam 
svakako koristiti u svakodnevnom radu.“ 

Branka Petrović, Šef nabavke, Kolubara Univerzal 
 

 
„Trening je ispunio sva moja očekivanja, kao i organizacija, koja je na veoma 
profesionalnom nivou. Hvala!“ 

Gordana Stanković, Šef odeljenja za finansijsko praćenje investicija, JP 
EPS 

 
 
„Trening je organizovan vrlo profesionalno. Za svaku preporuku!“ 

Jasmina Urošević Stojanović, Sektor pravnih poslova, Komercijalna banka 
AD 

 
„Današnji trening je bio veoma detaljan, jasan i sa konkretnim primerima. Predavač 
je izuzetno jasan i strpljiv, sve pohvale za celodnevni kurs.“ 

Marina Telpinger, Cord IPS 



 

 

 
„Sve je bilo odlično! Kao i do sada.“ 

Aleksandra Marić, Amigo trade D.O.O. 
 

 
„Odličan trener i usluga MNG centra.“ 
Marija Dragić, GIZ 

 
 

„Vrlo korisno i praktično predavanje. Predavač je pun strpljenja, sa mnogo znanja. 
Trening je prilagođen nivou svih polaznika. Zaista odlična ocena.“ 
Jovanka Srdić, Cord IPS 

 
 

„Organizacija je sjajna, predavač je odličan. Sjajne prezentacije i primeri.“ 
Sofija Karić, DTS 
 

 
„Precizno, jasno, kreativno!“ 

Bojana Mićić, Finansijski rukovodilac, AKS Ekspress Kurir d.o.o. 
 
 

„Veoma koristan trening. Sjajno!“ 
Anja Ćirilović, Rukovodilac grupe za vođenje evidencije i centralni registar, 

Poverenik za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti 
 
 

„Više nego korektno i profesionalno održan trening!“ 
Vojislav Piper, Direktor računovodstva i inženjeringa, Trigema d.o.o. 

 
 
„Predavač razumjiv, a organizacija odlična.“ 

Jelena Đurđević, Plan i analiza, PD RB Kolubara 
 

 
„Trening je bio veoma konstruktivan i koristan. Organizacija je na odličnom nivou!“ 

Marko Rajić, Šef prodaje, Kolubara Univerzal 
 
 

„Izuzetno primenjiv trening. Sve pohvale.“ 
Svetlana Milićević, Šef službe kredita i investicija, JP EPS 

 
 
„Zanimljivo, ali i primenljivo!“ 

Marija Radulović, Služba kredita i investicija, JP EPS 
 

 
“Odlično organizovano obzirom na vreme za obuhvat svih tema obuhvaćenih 
seminarom.” 

Marijana Kuzmanović, Savetnik, MF Uprava za javni dug 



 

 

 
„Seminar je jako kvalitetno organizovan. Zadovoljna sam kako trenerom tako i 

stečenim znanjem. Svakako bih ponovo pohađala neki od seminara.“ 
Irena Jovanović, Finansijska operativa, Generali osiguranje 

 
 
„Trening je u potpunosti ispunio moja očekivanja. Organizacija je na 

profesionalnom nivou, predavač izuzetan, i uslovi rada odlični. Pohvala za 
obezbeđen parking.“ 

Lidija Grgić, Direktor odeljenja ALM, Komercijalna Banka 
 
 

„Današnji trening je bio veoma dobro organizaciono osmišljen i sproveden, tako da 
sam jako zadovoljan što sam istom prisustvovao i bio deo treninga. Organizaciju 

bih ocenio sa 10.“ 
Goran Šercel, Savetnik, MPZŽS - Uprava za veterinu 
 

 
„Vrlo kompetentan predavač. Moja očekivanja su u potpunosti ispunjena.“ 

Danijela Drobnjaković, Suplly Chain Manager, BAYER D.O.O. 
 
 

„Zadovoljan sam. Predstavljene su nove stvari koje su promenjene napredovanjem 
softvera.“ 

Đorđe Šebez, Finansijska operativa, Generali osiguranje 
 
 

„Korisno. Naučene nove funkcije pri korišćenju Pivot tabela na sasvim 
zadovoljavajući način.“ 

Brankica Milovanović, Logistic Manager, BAYER DOO 
 
 

„Uigran tim sa jasno definisanim ulogama. Gostoprimstvo na zavidnom nivou.“ 
Milan Vučelić, Savetnik, AKOMED 

 
 


